

NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI OD 1. DO 9. RAZREDA

Neobvezni izbirni predmeti se izvajajo v skladu z 20a. členom Zakona o osnovni šoli (Uradni list RS, št. 63-2519/2013 z dne 26. 7. 2013).

20a. člen

Šola za učence 1. razreda ponuja pouk prvega tujega jezika kot neobvezni izbirni predmet.

Šola za učence 4., 5. in 6. razreda ponuja pouk iz naslednjih neobveznih izbirnih predmetov: drugega tujega jezika, umetnosti, računalništva, športa ter tehnike.

Šola za učence 7., 8. in 9. razreda ponuja pouk drugega tujega jezika kot neobvezni izbirni predmet.

Učenec lahko izbere **največ dve uri** pouka neobveznih izbirnih predmetov tedensko.

Na naši šoli se izvaja NIP v 1. razredu – **angleščina**.

NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI ZA UČENCE 2. IN 3. TRIADE

V šol. letu 2020/21 učenci 4., 5. in 6. razreda **lahko** izberejo **največ 2 uri** neobveznih izbirnih predmetov. Na šoli ponujamo **tuj jezik – nemščino** (2 uri tedensko), **šport** (1 ura tedensko), **računalništvo** (1 uro tedensko) in **tehniko** (1 uro tedensko).

Drugi tuji jezik se v skladu s predmetnikom izvaja dve uri tedensko (op.: če učenec izbere tuji jezik, je obseg ur izpolnjen). Ostali NIP (umetnost, računalništvo, šport ali tehnika) se izvajajo po eno uro tedensko, učenec lahko izbere dva predmeta.

Skupina se oblikuje, če je prijavljenih najmanj 12 učencev, učenci se družijo (4., 5. in 6. razred), na šoli lahko oblikujemo 3 skupine. Na osnovi prijav bomo oblikovali skupine izbirnih predmetov za naslednje šolsko leto, vendar **bomo izvajali le tiste izbirne predmete, za katere bo prijavljeno zadostno število učencev** in v skladu s Pravilnikom o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole.

Učenci 7., 8. in 9. razreda, se lahko odločijo za neobvezni izbirni predmet – **nemščino**.

Neobvezni izbirni predmeti so **neobvezni**, učenci se zanje odločijo prostovoljno, vendar ga morajo obiskovati do konca šolskega leta. Odsotnost učenca od pouka tega predmeta so starši dolžni opravičiti.

Neobvezni izbirni predmeti **se ocenjujejo** in ocena se zapiše v spričevalo.

Učenec lahko vsako leto zamenja neobvezni izbirni predmet, če to želi, lahko pa svoje znanje pri istem neobveznem izbirnem predmetu nadgrajuje in pogloblja v vsem obdobju, kar je priporočljivo predvsem za poučevanje jezika.

Neobvezne izbirne predmete za naslednje šolsko leto boste izbirali **preko e-asistenta**. Rok za prijavo na neobvezne izbirne predmete bo **od četrta, 23. 4. 2020 do srede, 6.5.2020**. V tem času morate izbiro vašega otroka **OBVEZNO** urediti. Na naslednji strani je natančno opisano, **kako uredite izbiro neobveznih izbirnih predmetov** za vašega otroka:

1. Ko se boste prijavi v e-asistenta boste videli obvestilo kot ga kaže spodnja slika

The screenshot shows the eAsistent parent portal interface. At the top, there is a navigation bar with the user's name 'Kavčič Lina' and a 'Pregled' button. Below this, there are several menu items: 'Redovalnica', 'Predmetnik', 'Komunikacija', 'Prehrana', and 'Plačila'. A prominent yellow banner in the center contains the text: 'Neobvezni izbirni predmeti v šolskem letu 2018/2019. Na šoli vašega otroka so odprte prijave na neobvezne izbirne predmete v šolskem letu 2018/2019. Predmete lahko izbirate do 2. 2. 2018.' Below the banner is a blue button labeled 'IZBERI PREDMETE >'. Below the banner is a calendar view for the week of 29. Ponedeljek to 02. Petek, with '30 Torek' highlighted. There is also a 'Dogodek' section showing 'Prehrana'.

2. Po kliku na **Izberi predmete** se vam bo odprlo navodilo, kako uredite predmete in oddate prijavo. Kot smo že povedali, izberete lahko največ 2 uri predmetov na teden, lahko samo 1 uro, lahko pa tudi izberete možnost, da vaš otrok ne bo obiskoval nobenega neobveznega izbirnega predmeta. To prikazuje spodnja slika:

The screenshot shows the configuration page for elective subjects in the eAsistent parent portal. The page title is 'Neobvezni izbirni predmeti v šolskem letu 2019/2020'. Below the title, there is a section titled 'Lina bo lahko v naslednjem šolskem letu obiskovala tudi neobvezne izbirne predmete.' followed by instructions: 'V kolikor ste se odločili za neobvezne izbirne predmete, vas prosimo, da v spodnjem seznamu obklicujete neobvezne izbirne predmete, ki jih bo obiskoval vaš otrok. Izberete lahko največ dve uri pouka neobveznih izbirnih predmetov tedensko. Prijavnico natisnite in oddajte razredniku vašega otroka.' Below this, there is a section titled 'Razpisani neobvezni izbirni predmeti' with the text 'Št. ur na teden: 0 od 2'. There are two radio button options: the first is 'Ne bo obiskoval/-a nobenega predmeta' (checked) and the second is 'Angleščina (TJA) - 1 ura na teden'. At the bottom, there is a blue button labeled 'SHRANI'.

3. Ko boste starši enkrat že razvrstili predmete, boste povezavo do izbirnih predmetov našli na desni strani nad navedenim Aktualnim dogajanjem, dokler bo rok prijave odprt. Prijavnico natisnite, oddali pa jo boste šele takrat, ko se bomo videli.

Tako bo vaša prijava na neobvezne izbirne predmete urejena. Ko bomo zbrali vse prijave in bomo oblikovali skupine, vas bomo obvestili katere neobvezne izbirne predmete bo vaš otrok imel v naslednjem šolskem letu 2020/21.

Za vse nadaljnje informacije se prosim obrnite na svetovalno delavko Eriko Hvala (erika.hvala@quest.arnes.si).

Hvala za sodelovanje!